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‘Aoknon 0.1
A6 pa tparnovda pe 52 @uAda, Byaloupe dadoyxikd 3 @uAAa. Na Bpebei n mbavouta wote 10
PAOTO PUAAO va givatl acoog, 1o SeUTepo va eival priyag, Kat 1o IPLto va givat Acoog.
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‘Aoknon 0.2

Tpeig pnxavég A,B,T" ouppetéxouv katda 20%, 30% xat 50% avtiotoixa, oty napaywyn evog mpotov-
10G £vOg gpyootaciou. H pnyavr) A napdyet eAattopatikd npoiovia o nocootd 2%, n punxavy) B os
niooootd 4% kat n unxavn T' o mooootd 5%. IMaipvoupe tuxaia éva mpoidv amnd v napayeyn tou
€pyootaciou.

1. TTowd n mBavomnta va eival EAaTtOUATIKO ;

2. Av 10 TIp0i0V BpEeBnKe eAATIOPATIKO, TT01d 1] TTIOavotta va rponAde anod to pnyavnua B;
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‘Aoknon 0.3
To 80% TtV @OITNTIGOV MINYAIVEL ATIPOETOIACTO OTIG £EeTACElS. ATO TOUG AMPOETOIUACTOUS GOLINTES,
niepvaet 1o 15%, eved and toug mpostouacuévous gottntég mepvaest 1o 90%.

1. Na Bpebei 10 IOCOO0TO TRV POITNTWV ITOU MEPVA TG ECETACELS.
2. Av évag Qolntg MEPAOE TG £EETAOELG, TTO1A 1] ITBavOTTa va 1Tav IPOETOACHEVOS ;

3. Av évag gotuntg Sev répaoce Tig €§eTAOELG, 014 1 TOAvVOTHTA VA 1)TaV MIPOETOTHACTHEVOS ;

A arpe 16 (abTq F{A:L: °% ,

:j; - nmgwr]wur?w} P(ﬂ)_— (-0 ==L

£+ onomas PCE[AY = 0,45
PCEJA)=09 —

PCEIA)-4-23

VCEY = Y(2IA) PCAS + OCEIA)PGAD
= 0,150 + 05.09 = 0%

W P(h )< PEAPAY - 0304 _ o 4

ECE> C.5%
ULLIQ
aJdes

PCA (2)= PCEM) par> [1-RGE/A) | peR)
PCE) PCE

— [ to9]). 04 _ 0,066
0.5




‘Aoknon 0.4

1. O Kwotag kat n Avva €xouv and pia tpanovda. O kabévag ermAéyet tuxaia éva xapti anod
81k1) TOU TPATOUAQ.

(a) Iowa n mbavotnta va eivat kat ta duo xaptd Acoot;
(B) Iowad n rmbavotnta touddayxiotov €va Xaptl va ival acoog;

(y) ITowd n mBavotnta kavéva xaptt va eivat acoog;

2. O Kwotag kat n ‘Avva potpadovtal v idwa tparnouvda. ITowd n mbavownta va evatl Kat ta uo
Xapta dooot;

3. O Kwotag kat 1 ‘Avva ouppovnoav Ott oroiog tpabrigel Seutepo acco amo v ibia tpartoula,
KepO1del To mayvibt. Av ) mubavotnta va kepdioet 1 Avva eivat 0.9 kat n mbavotnta va @epOet
tipa ewvat 0.3, mowd ewvat 1 mbavotnta eve teAdkd kepdidet 1o mayvidt va éxdeye, dedopévou
ot av kAgyet £xetl rubavotnta 0.9 va kepdioet;
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